



По факту гибели троих человек в Борисовском районе проводится проверка

Борисовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области по факту происшествия в Борисовском районе проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, вечером 15 октября 2020 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в жилом доме в поселке Борисовка тел трех человек. Мужчина 1942 года рождения, его супруга 1946 г..р. и ребенок 2012 года рождения скончались от отравления угарным газом.

В настоящее время следователи осматривают место происшествия, специалисты газовой службы делают замеры воздуха в доме. Тела погибших направлены на судебно-медицинскую экспертизу для установления причины смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Октября 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1508079>